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Ata da Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislati 
do ano de dois mil e vinte e um (2021). 4os quatro (04) dias domê 
de fevereiro do ano de em curso, às 09hrs00 (nove horas), na Sede 
Câmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na Praça 

Santos Dumont, s/nº Centro, Presente os vereadores: Aerolande 

Amós da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos DG 
Conceição Costa (Marquinhos do N-4), Augusto César Rodrigues 

Durando (César Durando), Carlos Alberto dos Santos (Junior Gás), 
Diogo Silva Hoffmann, Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano Pires da 

Silva, Gilmar dos Santos Pereira (professor Gilmar), José Josinaldo 
de Alencar Lima (Capitão Alencar), Josivaldo Albino de Barros 

(Josivaldo Barros), Manoel Antonio Coelho Neto (Manoel da 
Acosap), Maria Elena de Alencar, Marcos Maciel de 

Amorim(Marquinho Amorim), Osinaldo Valdemar de Souza, Osório 
Ferreira Siqueira, Raimundo Nonato de Sousa Lopes (Major 

Enfermeiro), Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo 

José da Silva, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Samara Mirely de 
Moura Lima (Samara da Visão), Wenderson de Menezes Batista 

(Wenderson Batista) e Zenildo Nunes da Silva (Zenildo Nunes). O 

presidente Aerolande Amós da Cruz iniciou a primeira reunião 
ordinária dando as boas vindas aos presentes para mais uma 
legislatura e convidou o vice-prefeito Simão Durando para fazer, 
parte da Mesa representando o Prefeito Miguel Coelho que está e Alog) 
viagem. Em seguida, o presidente registrou a presença de todos o 
vereadores e convidou a vereadora Maria Elena para fazer a leitura 

da bíblia. A edil Maria Elena fez a leitura bíblica no Livro de Salmos, > 
capitulo 22. Ato contínuo, o presidente informou que a palavra seria 

franqueada aos 23 (vinte e três) vereadores para que todos possam 

fazer um breve discurso de cinco (05) minutos. O edil César Durando 
no uso da palavra saudou os presentes e disse que a polític 

carrega, quer como idéia, quer como prática é uma hera 

vocacional, porque do contrário, seria engano e teri 

   
     

 



    

assim tem sido desde que entrou nesse Campo cheio de expectativas. 
Deixou uma frase de um certo poeta que disse: “ Quem volta atrás, 

tem a capacidade de plantar de novo, e os grãos replantados nascem 

melhores e mais abundantes”. Ressaltou que volta a esta Casa cheio 
de fé, alma e corpo para exercer de fato o que sempre fez e nunca 

deixou de fazer: Pensar e fazer o melhor pelo povo de nossa Cidade. 

Disse que em honra ao Povo e a confiança do voto recebido dese 

conviver de forma harmônica e respeitosa com Executivo, somando 

inteligências e crendo que suas ações sempre serão para prospera 

nossa cidade. Convocou todos os colegas para viver essa legislat 

    

  

    

   
   
   

esta acima de tudo, principalmente, das divergências que são naturais 
em qualquer convívio; diga-se de passagem, tem divergências q is 

somam e são com essas que queremos conviver, para fazer desta Casa 
um ambiente de cooperação com o Executivo de uma forma 
contributiva. Manifestou seu profundo respeito e admiração pelo ' 
Novo Tempo implementado pelo Prefeito Miguel Coelho, que fez 

potencial de votos que recebeu é fruto da retidão, da firmeza de todas 

as suas ações do seu primeiro mandato. Naquele momento externou a 

Petrolina dar um salto grandioso não só para o desenvolvimento 

urbano, mas, principalmente, seu olhar humano voltado aos 

vulneráveis. Enfatizou que a reeleição do Prefeito Miguel Coelho no 

saudade e a memória do seu pai, o ex-prefeito Simão Durando, que no 

momento deve se alegrar em ver seus filhos participando da vida 
política da cidade, Simão Filho — vice-prefeito da nossa cidade e a 

sua pessoa voltando a Casa Plinio Amorim. Deixou seus sinceros 
agradecimentos a sua mãe, a sua esposa, filhos, irmãs, irmãos, 

familiares, amigos e todos aqueles que tornaram possível o mesmo 
está aqui de volta. Disse aos colegas vereadores, que de mãos 

estendidas veio para somar e multiplicar e dividir com todos, o seu 
melhor como pessoa humana e como um filho apaixonado por essa 

a. Finalmente disse: Em todos os momentos contem comigo; 
Obrigado minha Petrolina: Obrigado Prefeito Miguel Coelho! 
Honrarei essa oportunidade. O edil Rodrigo Araújo na oportunidade 
saudou os presentes e nominalmente cumprimentou seus colegas 

vereadores. Agradeceu primeirmente a Deus, aos seus 1.562 (hum mil 

quinhentos e sessenta e dois) eleitores que confiaram em sua pessoa, 
onde o mesmo irá fazer de tudo para representá-los da melhor 

maneira possível, que sempre lutando em beneficio do nosso povo; 

   



  

está ganhando não se meche; de forma bastante emocionada 

agradeceu a seu pai, Durval Araújo (que é sua expiração política), 
agradeceu a sua mãe, dona Elza Teixeira, suas irmãs Renata e 

Roberta, seu cunhado Breno, seus sobrinhos, sua esposa Erica e sua 

filha Isabella. Finalmente desejou boa sorte aos colegas que estão 

presentes. Em seguida agradeceu aos eleitores de Petrolina, em 

pela terceira vez, pelo 3º (terceiro) mandato. Disse que tem cer 

chegando à essa Casa e disse ao vice-prefeito que sempre estará junto 

seu grupo político em busca do desenvolvimento de nossa cida 
vereador Ronaldo Silva no seu pronunciamento saudou o 

especial aos seus eleitores que o ajudaram a reconduzi-lo a Esta Ca 

que ira retribuir a confiança de todos com muito trabalho e muita 
dedicação. Reafirmou que ira fazer um mandato tom total 

transparência e responsabilidade. Salientou que nesta Casa sempre. 
preza pelo diálogo, respeito; sabe da importância dos colegas * 

vereadores e vereadoras, destacando o respeito pela bancada da 
oposição, ressaltando, que se houver divergência que fique apenas no 
ponto de vista ideológico; convidou a todos para julgar os méritos, 

as demandas com respeito e responsabilidade, porque Petrolina 

merece continuar nesse brilhante desenvolvimento que gera emprego 
e renda. Agradeceu a Deus por mais um mandato, pediu que Deus lhe 

ajude a conduzir esse mandato com sabedoria, onde nessa eleição 
cresceu com quase mil votos, dessa forma, se sente mais preparado, 

mais experiente; por isso, que no momento é o líder do governo, líder 

de um prefeito que entrou para história de nossa cidade, com quase 
120 mil votos, quase 80% (oitenta por cento) dos votos válidos; líder 
de um governo que trabalhou e vai trabalhar ainda mais nos quatro 

cantos dessa cidade, da sede ao interior; um prefeito que projetou 
Petrolina para ser uma das mais importantes cidades de Pernambuco 

e do Brasil. Na oportunidade, o vereador Ronaldo Silva discriminou 

irias ações e obras do Prefeito Miguel Coelho nos últimos meses, n 

cidade e no interior do nosso Município; destacou os importante 
convênios firmados com os órgãos federais, convênios esses, que 
proporcionarão o avanço de nossa querida Petrolina. Enfatizou que 
serão quatro anos transformando a nossa cidade e ele como líder do 
overno estará unido com todos os vereadores, unindo esforços, 

trabalhando duro num projeto que inclua a todos, que inclua todas as 
classes sociais em prol do desenvolvimento de nossa cidade. 

Aproveitou o momento e anunciou em primeira mão, que se assi 

e Deus permitir irá lançar o seu nome para aprecia 

concorrer a presidência da UVP -— União dos vere 

E É a! 
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Pernambuco, para que o Vale do São Francisco tenha a oportunidade 

de ter um representante que busca assegurar os nossos direitos. O. 
vereador Gaturiano Pires da Silva cumprimentou aos presentes. De 
forma bem objetiva agradeceu a Deus, a sua família, aos seus amigos, 
aos seus eleitores pela sua reeleição; fez um pequeno relato da 4 

vida política, destacando sua eleição de 2016, uma eleição que so 

evoluiu muito, fruto do seu trabalho do primeiro mandato. Finalment 
desejou sucesso aos colegas vereadores que estão chegando ne 
Casa. O edil Ruy Wanderley no seu discurso também fez 

saudação inicial a todos os presentes. Agradeceu a Deus por 

seus dois colegas Diogo Rofimann e Josivaldo Barros. Fez um relat 

vereadores dessa Casa e que todos possam contribuir com 
qualidade de vida do nosso povo. O vereador Capital Alencar no uso 

    

  

   

    

área urbana, na área ribeirinha, incluindo vários segmentos sociais 
de nosso Município. Finalmente desejou sucesso a todos os 

da Tribuna saudou os presentes e disse que os neófitos que estão 
chegando nessa Casa farão a diferença. Disse que como sertanejo 
que é irá lutar por todos os Petrolinenses, inclusive pelos 

profissionais da Segurança Pública, pois como militar que é, estará; 

nessa Casa em defesa de toda sua classe, em todos os segmentos di 

segurança pública; irá defender os profissionais de saúde, irá 

| t 
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das suas ações durante o seu último mandato e ressaltou que entregou 

ao Prefeito Miguel Coelho vinte propostas de ações importantes na 

: - conhecida por algumas deselegâncias que existiram na legislação 

defender os profissionais de educação; defenderá os direitos coletivos 
de toda Petrolina. Disse que essa Casa legislativa ficou bastante 

passada e espera que essa nova Legislatura possa trabalhar de forma 
proficua pelo nosso povo. O edil Marquinhos Amorim no uso da 

alavra saudou os presentes e disse que é uma honra nesse momento 
está trazendo uma saudação nessa Casa, sendo que por outras vezes 

tentou chegar aqui, mais Deus assim, não permitiu, porém, agora, ele 
é grato a Deus porque dessa vez deu certo; agradeceu o povo de 

Petrolina, ao povo da sua querida Rajada, agradeceu a todos os 
servidores municipais, principalmente a categoria dos motoristas e 
aos operadores. Disse que falar nessa Casa nesse momento é motivo 
de muita emoção, uma vez que essa Casa leva o nome do O; 

   



querida Petrolina e Rajada como um todo; destacou o grande político 

e vereador que fez parte dessa Casa Juarez Amorim. Disse que estará 

nessa Casa buscando junto a outras autoridades os direitos do povo 
de Petrolina e especialmente ao homem do campo. O edil Josivaldo 

Barros no seu discurso agradeceu a Deus por a oportunidade de estar 

nessa Casa e fez sua saudação aos presentes. Voltou a externar se 
ao im agradecimentos, tributando toda honra e toda gloria ao Deu: 

  

    

    

    

   

do Universo; agradeceu a sua família e todos os seus amigos. Deixou 
registrado uma palavra bíblica no capitulo 3, do livro de Eclesiastes, 

- quando diz no versículo primeiro que há um tempo determinando 

para cada propósito debaixo da terra. Relembrou que no há muitos 

anos atrás, ele passava aos arredores dessa Casa e dizia que um dia 
seria vereador desse Poder; disse que lutou, sofreu, nas eleições 

anteriores, porém, quis Deus que o tempo seria agora, e estamos, 

- muito felizes, colocou o vereador. Ressaltou que está debaixo do 
tempo e das mãos do Senhor para contribuir com a melhoria de 
Petrolina, muito grato pelos 1.520 votos recebidos do povo que 

confiaram em sua pessoa. A vereadora Samara da Visão saudou os 
presentes e iniciou seu discurso agradecendo a Deus; a sua família    que é sua base, e todos aqueles que militaram para a sua chegada a 

essa Casa. Disse que foi uma missão, que os petrolinenses confiaram | 
a sua pessoa e que a mesma fará o melhor para retribuir cada voto | 

recebido. Falou da beleza de nossa Cidade, da economia 

Petrolinense, destacando a área irrigada, renovando, assim, seu 
compromisso também com a área irrigada; fez compromisso com as 

mulheres em busca dos seus direitos; fortaleceu a importância do 
SUS, que depois de um ano de pandemia, o SUS vem trazendo novas 

esperanças, uma vez que esse segmento que atende a grande maioria. 
Disse que irá fazer cumprir seu papel de cidadã, onde ira exercer esse 

mandanto, lutando pelos direitos sociais e por uma Petrolina de | 
qualidade. A parlamentar Maria Elena no uso da palavra também fez 

sua saudação e em seguida discorreu sobre seu compromisso de . 
| continuar lutando pelo desenvolvimento de nossa cidade. Disse que PO 

  

maior do que a alegria do povo de Petrolina lhe dá o direito de 
conquista a vitória do seu 6(sexto) mandato e o peso da 

responsabilidade de continuar buscando os benefícios necessários 

para atender as necessidades do nosso povo. Disse que esse Poder 
Legislativo é um Poder que todos têm o prazer de fazer parte dele, E 

   
solicitando da Mesa diretora, e de todos os colegas vereadores x 

e AN o 

todos possam fazer dessa Casa um Poder a altura de noss cidad&> 

e 

   



de nossa cidade. Finalmente reafirmou a sua vigorosa vontade de 

continuar lutando por todos os segmentos que dela precisar, porque 
todos devem ser vereadores das verdadeiras aspirações do homem e 
da mulher de nossa Petrolina. O edil Diogo Roffmann saudou o 
presentes e no seu discurso agradeceu a Deus, recitando trechos dk 

palavra de Deus, citada pelo apóstolo Paulo “Por que dele, por ele e 
para ele são todas as coisas”, como também, João Batista diz: 

“convém que ele cresça e que o nome dele seja glorificado” a e 
honra, a glória e o louvor, externou o vereador; agradeceu a sua 

família, a sua esposa Sandra, a sua filha Larissa. Comentou sobre a 

jornada eleitoral, que é muito desgastante e a família é sacrificada. 
Agradeceu aos seus pais, sua irmã, seus cunhados, a todos aquele: 
que caminharam junto com ele; agradeceu ao povo de Petrolina pelos 

1.214 votos, onde na sua primeira campanha eleitoral teve o 
privilégio de alcançar êxito na sua campanha para o vereador; isso 

* só aconteceu porque as 1.214 pessoas confiaram em sua pessoa e 
também pela o trabalho incansável da sua equipe de assessores, 

SP destacando seu assessor Sibério. Parabenizou os seus 22 coleg 
vereadores, pela vitória alcançada nessa eleição, porque consegui 

uma cadeira nessa Casa, numa Cidade como Petrolina, é motivo de 
muito alegria e muito êxito; parabenizou o prefeito Miguel Coelho e o 

vice Simão Durando que construíram a maior vitória do Poder 

Executivo da história de Petrolina. Ressaltou que seu mandato será 

posto em O03ftrês) pilares: diálogo, responsabilidade e trabalho; 

diálogo porque é preciso ter uma construção conjunta, entre oposição 

e situação; é preciso respeito entre os colegas, divergências existirão, 

    

    

   

    

   

        

   

   

   

mais através do consenso e do diálogo obterão existe; o segundo pilar 

é a responsabilidade, a cadeira de vereador traz alegria, mais 
também traz um peso e uma responsabilidade gigantesca; o terceiro 

acompanhando o Poder Executivo para detectar as demandas e fazer A | 

que é motivo de responsabilidade servir a nossa Petrolina. Deixou um ; 2 

os encaminhamentos necessários. Finalmente deixou sua 

recado para a gestão do Prefeito Miguel Coelho dizendo que o mesmo 

  

   

  

pilar é o trabalho, onde irá trabalhar incansavelmente, 

COVID -19. O vereador Elismar Gonçalves no uso da palavra disse 

nossa cidade. Enalteceu o desenvolvimento de nossa Pai ipa 

E ndssa que fará sua parte de forma responsável para sera 

olidariedade a todos que perderam seus entes queridos por conta do 

possa contar com o seu mandato no que for melhor para Petrolina. 
Disse que haverá embates, haverá discussões, contudo o seu 

propósito é servir Petrolina, é buscar benefícios em prol 
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Petrolina. O vereador Júnior Gás iniciou seu discurso dizendo que a 

luta é grande mais a vitória é certa. Fez um relato da sua história de 

vida, dizendo que toda sua vida foi com luta, seus filhos estão fazend 
faculdade, mais tudo com muito trabalho. Disse que os vereadore 

são representantes do povo e que todos precisam continua 

trabalhando em prol dessa cidade, porque Petrolina é a terra do 
impossíveis. Agradeceu a sua família, aos seus assessores, aos Seus 

amigos e os seus eleitores que deu ao mesmo a oportunidade de voltar 
para essa Casa; agradeceu ao Prefeito Miguel Coelho pelo seu 

trabalho e por atender algumas das suas reivindicações quando 

esteve aqui como vereador. Finalmente disse aos petrolinenses que 
fará de tudo para honrar o seu mandato. O vereador Wenderson 
Batista no seu pronunciamento saudou os presentes e disse que muito 

se orgulha em fazer parte do grupo do prefeito Miguel Coelho. Disse 
que esse momento foi muito esperado, não sonhado, porque nunca 

sonhou ser vereador, apenas sempre pensou em ficar nos bastidores 
ajudando o seu pai. Disse que irá fazer jus aos seus ensinamentos que 

teve em sua Casa, irá fazer Jus ao que aprendeu na Casa do saudoso 

Geraldo Coelho, Osvaldo Coelho e Zé Coelho, com quem aprendeu a 

Jfazer política, porque o palanque político deve ser desmontado ao 
acabar a campanha. Disse que muitas pessoas amigas já | A 

    

    

   
    

profetizavam que ele, um dia seria vereador. Agradeceu a Deus, 
porque foi ele que permitiu o mesmo chegar nessa Casa; ressaltou 

que aqueles que não acreditavam na sua vitória, hoje podem 
contemplar a sua chegada a essa Casa. Salientou que nessa Casa tem 
23 vereadores adversários, porém, todos devem ser tratados com | 

respeito e procurando honrar os seus mandatos. Finalmente dedicou (ado 

todo esse momento ao seu pai. O vereador Major Enfermeiro no uso! 
da Tribuna saudou os presentes e agradeceu a Deus e ao povo de 
Petrolina por conduzir o mesmo a essa Casa pelo quarto mandato; 
grato a força política; ao povo da área irrigada, especialmente onde 

oi majoritário no N-7. Reafirmou o seu compromisso com a 
= população mais carente e os amigos que sempre lhe ajudaram x 

  

durante os seus mandatos. O edil Gilmar Santos no seu 
pronunciamento disse que esse momento é muito importante para 

todos os parlamentares presentes, é um momento onde todos devem 
reafirmar o seu compromisso de lutar pelas causas do nosso povo. 

Disse que observou todos os discursos dos vereadores que falaram 
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lado é o ambiente do discurso e da intenção, do outro lado, nós temos 

uma vida concreta, cotidiana do nosso povo, maioria trabalhadores e 

trabalhadoras, que sustenta inclusive os privilégios de uma boa parte 
da classe política. Comentou sobre a situação do Covid-19, ond: 

muitos perderam suas vidas, perderam suas vidas não apenas pelo 

vírus, mas, também pelo pandemônio da política. Criticou mais uma 
vez o governo federal, dizendo que é um governo genocida, onde ne, 

a ciência, que atropela a distribuição de vacina para o nosso pávo, 
despreza a vida e faz piada com uma situação de profunda gravidade 

de saúde pública. Foi solidário a todas as famílias que perderám 
ntes queridos, ou tem entes queridos hospitalizados. Disse que é, 

oposição a um governo que é uma ameaça para nossa sociedade. 
Reafirmou sua posição política, que estará denunciando todos os dias 

“ esse projeto genocida que violenta a dignidade do nosso povo. 

Finalmente disse que continuará sendo uma oposição que critica, 

mais propõe. O edil Marquinhos do N-4 no seu pronunciamento 

agradeceu a Deus pelo dom da vida, pela oportunidade de está nessa 

Casa e puder representar o povo de Petrolina; agradeceu aos seus 
amigos eleitores que confiaram em sua pessoa; disse que sabe da 
responsabilidade de ser vereador de uma cidade no porte de 
Petrolina. Reafirmou seu compromisso com toda Petrolina, em 

especial à área irrigada. Finalmente colocou seu mandato a 
disposição desse Poder Legislativo e do Poder Executivo, onde juntos 

possam buscar ações relevantes em beneficio do nosso Povo. O 

vereador Alex de Jesus no seu discurso saudou os presentes e 
agradeceu a Deus; a todos que confiaram em sua pessoa para o 

segundo mandato; agradeceu ao seu partido Republicano e a todos os 
candidatos que fizeram parte desse partido. Parabenizou aos novos 
vereadores, desejando sucesso para seus mandatos. Finalizou 

deixando uma passagem bíblica, nos salmos 28. O edil Manoel da - 
Acosap no uso da palavra cumprimentou os presentes e agradece 

sua permanência nesse Poder mais uma vez para cumprir uma missão 

no seu terceiro mandato. Disse que o papel do vereador é legislar, Ko 

esse poder é um poder mais importante da república, onde elabora as 
leis, onde aprova o orçamento para o prefeito executar as obras do 
município. Fez um relatório da sua trajetória política e de cidadão, 

falando da suas origens, onde nasceu no Distrito de Rajada. Falou 
das necessidades do nosso povo, principalmente do povo do interior. 

O edil Osório Siqueira no seu discurso fez sua saudação « 
presentes. Em seguida agradeceu a Deus por mais uma o 

de voltar a esta Casa para cumprir mais um mandato; a 
      

   

   



sua assessoria e todos os seus eleitores; agradeceu a toda sua família 

e a sua querida mãe que sempre deu total apoio em todos os seus 
mandatos. Disse que essa Casa é uma caixa de ressonância, ond 

aprova matérias importantes em beneficio do nosso Povo. Finalment 
desejou aos seus colegas vereadores boa sorte nos seus mandatos. O 

vereador Osinaldo Souza no seu pronunciamento saudou os presentes 

   

    
    
   

    

nesse Poder porque Petrolina é inteligente, Petrolina sabe recon 
a capacidade e o trabalho prestado por cada um dos vereadores, 
edil Zenildo Nunes no uso da palavra agradeceu a Deus por mais à 
oportunidade; agradeceu a sua família, aos seus assessores e todos Os ) 

seus eleitores. Disse que Petrolina tem realmente força política, 7 
Petrolina tem outra cara, Petrolina tem obras nos quatros cantos da CIT 
cidade. Ressaltou que o governo federal tem enviado recursos para 
nossa cidade através do deputado Fernando Filho e o do Senador 

Fernando Bezerra Coelho e Petrolina tem o deputado estadual 
Antonio Coelho que traz recursos do Estado para nossa Cidade. 
Externou sua alegria por está ao lado prefeito Miguel Coelho e 
destacou algumas das ações do Executivo. O vice-prefeito 
representando o Executivo saudou os presentes e externou sua 

satisfação de está nesse momento representando o Prefeito Miguel 

Coelho. Falou da importante parceria entre Legislativo e Executivo e 

  

os projetos que chegarão nessa Casa em prol do desenvolvimento de 

nossa cidade. Disse que essa Câmara sempre trabalho pelo coletivo, 
sempre trabalhou em beneficio de nossa cidade. Disse que o prefei 
está muito animado para essa segunda gestão e desejou aos 

| vereadores de primeiro mandato muito sucesso e aos vereadores 
| reeleitos que continue com a mesma visão, trabalhando para o 

avanço e progresso de nossa querida Petrolina. O edil Aerolande 

ruz no seu discurso saudou os presentes e externou sua alegria e Ê 

satisfação de está nessa Tribuna. Agradeceu a Deus, a sua família e 
aos bons profissionais da imprensa. Recitou a frase do saudoso Paulo 
Coelho: “nada resiste ao Trabalho” e disse que essa frase marcou 

sua vida e tornou realidade em sua vida. Disse que chegou nessa 
Casa em 2017 com 2.185 votos, ao chegar nessa Casa joi trabalhar 

não somente na Rua de baixo, mais trabalhou da Cidade ao Interior. 
Ressaltou que essa campanha foi muito dificil, uma disputa dura, 
onde saiu do 14º vereador mais votado, para o 8º vereador mai t 
votado; chegando nessa Casa teve o apoio de vinte (20) vereadores, o 
tornando, assim, presidente desse Poder Legislativo e nes. ; 

preside a primeira sessão desse periodo legislativo de 2021 a 2022; 

Pr + E . 
Sopa 2797? 
   



agradeceu a atenção de todos e disse que não terá divergências com 

vereadores de situação e da oposição, irá trabalhar para todos, irá 
trabalhar em prol do desenvolvimento desse Poder Legislativo. 

Solicitou o apoio de todos que compõe essa Casa para construir um 

Poder Legislativo com muito respeito e a altura da nossa cidade. O 
vereador Ronaldo Silva convidou os líderes de bancada para se 

fazerem presentes no gabinete da presidência para a escolha das 
Comissões Permanentes dessa Casa. Nada mais a tratar, o Presidente 
Aerolande Amós da Cruz encerrou a sessão ordinária, convocando os 

parlamentares para a próxima reunião ordinária presencial dia 09 de 
    

    

   

Joi lavrada, nte ata que após lida e aprovada vai assinada 
pelos vekea presentes na última sessão. Petrolina, 09 de 
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